

ФОРМА опису вибіркової навчальної дисципліни

Код та назва дисципліни УВК	2-291-1 Регіон у світовій політиці
Кафедра (зазначати офіційний шифр)	СМВ
П.І.П. НПП (за можливості)	Висоцький О.Ю.
Рівень ВО	другий (магістерський)
Курс, семестр (в якому буде викладатись)	
Мова викладання	українська
Пререквізити (передумови вивчення дисципліни)	не висувається
Що буде вивчатися	Теорії та напрямки дослідження політичної регіоналістики, тенденції та напрямки регіонального розвитку та регіональної політики, формування теоретичного базису знань для поглибленого аналізу політико-регіональних проблем.
Чому це цікаво/треба вивчати	Процеси глобалізації посилили роль регіональних факторів в суспільному розвитку. В сучасних умовах все більшої уваги потребують дослідження питань щодо побудови конструктивних відносин між центром та регіонами, оскільки це є одним із важливіших показників та умов динамічного розвитку держави.
Чого можна навчитися (результатив навчання)	Визначати та аналізувати закономірності та тенденції світового та українського політичного процесу, пояснювати роль і місце процесів регіоналізації та децентралізації в сучасному суспільстві; поєднувати теорію і практику у співставленні факторів, які обумовлюють динаміку регіонального політичного процесу, а також демонструвати вміння обирати пріоритети та оцінювати ефективність регіональної політики в країнах різних типів.
Як можна користуватися набутими знаннями і вміннями (компетентності)	Здатність аналізувати міжнародні процеси у різних контекстах, зокрема політичному, безпековому, правовому, економічному, суспільному, культурному та інформаційному. Здатність аналізувати діяльність міжнародних недержавних акторів та транснаціональні відносини.
Інформаційне забезпечення	Посібники та монографії, авторські методичні посібники, медіаматеріали
Види навчальних занять (лекції, практичні, семінарські, лабораторні заняття тощо)	лекції та семінарські заняття
Вид семестрового контролю	Диференційований залік
Максимальна кількість здобувачів	120
Мінімальна кількість здобувачів (тільки для мовних та творчих дисциплін)	